IXTOPIA B° TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na xopaktnploTe TIG MapaKATW MPOTACELS WG TTPOG TNV 0pBOTNTA TOUG, ypadovtag Tn AEEn
«owoTto» N «AaBog» dimAa otov aplBud ou avtiotolkel otnv KABe mpdtaon:
1. It apxég tou 8% awwva ol Mépoeg ékavav emBéoelg ot PBulavivég emapyieg otn
BaAkavikn).
2. O KapoAog o Méyag (KapAopdyvog) emélete tn Pwun wg €dpa tou.
3. O vepopuAog UTpEE N KUPLA TINYN EVEPYELAG 0T AUON Katd Tov 11° awwva.
4. To kpato¢ tn¢ Hnelpou 16puBnke amod tov MuxanA Kopvnvé Aovka.
5. Metd tig AvakaAUelg ta Alpdavia tng Bevetiag katl g Mévouag eixav tn HeyaAltepn
OLKOVOULKA Spaotnplotnta.
(novadeg 5)
() No tomoBetrioete Ta akOAoubBa LOTOPLKA YEyovOTa OTn OWOTH XPOVOAOYLKN OElpQ,
apxilovtag amnod 1o apXadTEPO KAl KATAARYOVTAC OTO Tio poodaTo:
a. ZUvodo¢ tou Tpévto
B. Mpwto xioua
y. kataAnyn tng Tpanelovvtag and Toug OBwuavolg
6. adetnpia Tou XpovoAoylkoU cuoTHHATOC TwV ApdBwv
€. Tétaptn Ztavpodopia
(novabdeg 5)
Movaéeg 10

1B. Na e€nynoete 1o EPLEXOUEVO TWV aKOAOUBwWVY 6pwv: Aoyod€tnc Tou Apouou, TapoLKoL.

Movaéeg 7+8=15



